

ВОРОНЦОВА АННА БОРИСОВНА

A painting of a woman in a yellow dress standing on a lotus flower, with a purple and orange background. The woman has a serene expression and is wearing a tall, dark headdress. Her dress is flowing and detailed. The background is a mix of purple and orange, with wavy lines suggesting movement or light. The overall mood is ethereal and spiritual.

ДОРОГА К МЕЧТЕ
РАЗГОВОР С
МАМОЙ

ПОСЛАНИЕ ОТ МАМЫ

Анна Борисовна Воронцова
Дорога к мечте.
Разговор с мамой

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69388150

SelfPub; 2023

Аннотация

Мама самое ценное в мире! Мама бесценный подарок рождения! Позаботьтесь о ваших мамах с абсолютной любовью! Мама благодарю! Ты лучшая заботливая милая мама, благодарю за жизнь!

Анна Воронцова

Дорога к мечте.

Разговор с мамой

Я писала эти строки без времени пространства и в слезах, на одном дыхании поэтому простите за личные мысли или смену тем. Это личное, но в процессе, поняла личное наше с вами, мы все теряем себя и снова и снова теряем и находим себя. **И каждый в моих строках поймет, найдет себя и позаботится о главном.** И постарайтесь найти себя как можно быстрее, не потеряв награду жизни. Не потеряв своих среди чужих, а может мы здесь все свои... **И обрести всем сердцем жизнь свою.** Время. Посмотрите сейчас на время, видите оно идет, и есть ли время у нас для дел которые нам нужно выполнить и и вспомнить кто мы?

Мои строки наполнены энергией любви к каждому из вас, и издавая эти строки в дар, кто читал мою книгу мантры в дар – наполнены безумными энергиями благосостояния. Вообще я стараюсь заряжать свои книги благодатными энергиями, и знаю любое мое издание принесло читающему свое благо и изменения в жизни. Я рада и счастлива за свой дар! **И бесконечно благодарна вам!**

Мама самое ценное в мире!

Мама бесценный подарок рождения!

Позаботьтесь о ваших мамах с абсолютной любовью!

Мама благодарю! Ты лучшая заботливая милая мама, благодарю за жизнь!

Проводники наших сердец

Мы движемся по нашему кругу жизни медленно, создавая самим себе препятствия, все, что происходит с нами внутренне и внешне, мы не замечаем знаки, расставленные повсюду в виде повседневной жизни, давая нам ситуации и взлеты и падения и душевные травмы и болезни, мы все это заменяем искусственным восприятием.

Вернемся к этому в процессе, а СЕЙЧАС обо мне или даже о нас!

А теперь стоп, а где же все это время была мама?

Теперь начинаю писать эти строки сквозь слезы, потеряв свою маму, а где ты мама, что на сердце у тебя, как живешь, мне все равно, ведь я же тут я личностью хочу быть, награды да доспехи примеряя, развешивая благодарности, да знаю ты гордилась мною но **ОСТАНОВИТЕСЬ ВСЕ ВЫ НА МГНОВЕНЬЕ**, и вспомните о матерях своих. Да благодарю, но звонки все реже да и советы не нужны, хочу сама, сквозь детские обиды прорваться и доказать могу. Остановилось все, бессмысленно потраченное время, ты рядом где то. Нам все хорошо. Мамуль люблю тебя, пишу тебе, желаю

сладких снов. Где я была? Я думала всегда мы будем навсегда, года идут, взрослеют дети... МАМА где ты? Но боль созданная мною, не находя ответ, кричу остановитесь прошу вас, вспомните о маме, она дарила жизнь, кормила, провожала и встречала, обучала как могла, спеша я ухожу и навсегда. Тоской и одиночеством измучена. Но ум, он слишком занят чтоб понять, а сердце но иногда колышет и слышишь ты мои порывы и звонки.

Где ты мама? Давала ты мне шанс прийти. Но занят я своей персоной, не до тебя сейчас. Мама прости, прости. Но приговор готов, шансы все исчерпаны довольно тело износилось душа истосковалась, хотя и говорила ты, все хорошо. Тебя больше нет и нет звонков, и теплых слов. Прости. Прости родная. **Учиться суждено через жесткие шаги?** Служение тебе я посвящаю, учишь ты меня сейчас. Ты мой учитель мама. Прости, что через небеса. Позволь сказать... О, если мама вернуть то время, и умными родиться и знать о теплоте души, о добродетели и смысле бытия... Может я б могла продлить счастливые ученья. Прости. Просту прости. Благослови. О мама всех нас. Мама, первое, что слышим мы. Благослови нас всех. МАМА, понять и вовремя остановиться.

Мама ты слышишь меня:

Мы пытаемся идти по жизни парами, но умираем в одиночку – никто не может умереть вместе с нами или вместо нас.

Разговор с мамой после смерти:

Я: Мамочка мы хотим жить со своими мыслями и целями в жизни.

Мама: Значит вы хотите от меня отделиться?

Я: Мама ты чего то не понимаешь в этой жизни

Мама: Ты по прежнему думаешь, что все понимаешь в этой жизни, а я нет. Но про одиночество, я понимаю больше твоего.

Я: Мамочка я всего лишь хочу стать личностью.

Я хочу Научить и дать своим детям, то, чего не было у меня..

Мама: И ты думаешь, что Я, ко всему этому не имею отношения?

Я думаю обо всем том, что так и не сказал матери, а я почти ей ничего и не сказал. Мы с матерью любили друг друга, но никогда не разговаривали прямо от сердца к сердцу как два человека достигающие друг друга с чистым смыслом, мы всегда именно обходились друг с другом говорили не слыша друг друга.

Подумай об этом побольше, никто не сможет мне помочь, потому что, я никогда никого ни о чем не просила.

Моя мама всегда говорила, что Я ставлю себя в конец.

Мое здоровье уже не то, да и ноги подводят. Но это не Я настоящая... Я сильно недовольна своей жизнью. Я сама себя разочаровала. Я всегда хотела быть учительницей. Такая моя мечта была.

Я многим помогла, но у меня не было возможности учиться, у меня семь братьев и сестер, и все мы по одиночку.

Да, хочу пожаловаться, и замуж неудачно вышла, столько всего... Я то что хотела в жизни, так и не получила. Не сбылись мои мечты.

Я бы ещё много чего могла сказать, но это очень личное.

Там внутри очень много боли, но я не имею право жаловаться.

Моя сила была в моем воображении

А здесь у меня очень благоприятные условия.

Я хочу к маме домой обнять ее, и чтобы мама меня крепко обняла.

Но обратного пути нет, почему я вспоминаю детство?

Я искала иллюзию поддержки и любви во всем и всех, а мамино человеческое тепло обходила стороной... И ты повторила, это наша задача – исправить нашу женскую судьбу.

А сейчас в чем все дело... скорее всего просто в том что мама была...

Всем нужны мамы как и мамам нужны мамы.

Жертвывая собой я хочу покончить с этим самопожертвованием.

Страх и печаль заранее поглотили меня, мы никогда больше не сможем встретиться и поговорить, в телефонной книге лишь осталась надпись МАМА в сети была 19.04 2021 Эта изоляция и недосказанность оставляет отпечаток незавершенности и сожаления.

Они все должны были ждать....

Цитата из книги Ирвин Ялом

Мамочка и смысл жизни (это подарок мамы после смерти).

Я покажу тебе Ад: сказал Бог и привёл в комнату где стоял большой круглый стол. Вокруг стола сидели голодные, отчаявшиеся люди. Посреди стола стоял огромный горшок с едой, у всех были ложки, с очень длинными ручками. Ложки доставали до горшка, но их ручки были длиннее рук, и те не могли поднести еду к губам и не могли есть. Их страдания поистине ужасны.

А теперь я покажу тебе Рай:

Они вошли в точно такую же комнату как первая. В ней стоял такой же стол, такой же горшок с едой. У людей были такие же ложки с длинными ручками, но здесь все были упитанные и довольные и беседовали друг с другом и смеялись.

Это очень просто, сказал Господь.-

Видишь ли в этой комнате люди научились кормить друг друга.

Каждый из вас сейчас находится на своей границе любви. Кто то любит, кто ненавидит, кто то жениться, разводиться, кто то рождается и умирает, кто то ставит цели и мечты – **но смысл жизни – лишь в одном достичь просветления и быть добродетелью для всех.** И чем быстрее вы будете шагать, тем меньше огорчений и боли будет в вашей жизни, а значит и в жизни окружающих. И помните – мама это центр вашей жизни. Что бы вы не совершали, и какие бы этапы не проходили – мама это ваш добродетель, ваш источник всего.

Золотой период это когда ты можешь сказать себе нет всем этим банальным обязательствам и посвятить себя тому что дороже всего

Один урок надо освоить очень хорошо:

Жизнь нельзя откладывать на потом, ее надо прожить сейчас не оставлять до выходных, до отпуска, до того времени когда уже не будет сил и возможностей.

Со дня болезненной смерти мамы прошли несколько дней, боль и слезы о затраченном времени в несовершенстве, но я обязана **должна писать эти строки, во имя вас, раскрыть сердца, для тех чьи матери живут,** найдите утешенья, раскройте сердце, заботьтесь и любите маму, не оставляйте матерей, мы им нужны, без сомненья, успокаивая гнев, и мысли о ненужном, даря улыбку маме – вы дари-

те улыбку миллионам матерей на земле. Так начинается ваш путь духовный на земле, раскрывая вас и проводя в мир настоящего рая.

Так в моменты не знания мы проходим через боль и страдания – приобретаем смысл всей души.

Но есть способ устранить страдания – раскрывая свое сердце в заботе о маме, настоящей чистой абсолютной любви. Чувствуя и давая то, что нужно страдающим сердцам.

Мама ваш проводник в жизнь. Если упустите момент, получите все через боль и страдание и сожаление.

Видеть ясно, научиться сложно, но выполняя акт даяния во имя счастья других – это истинное абсолютное блаженство, к которому сложно прийти в суете мыслей лишь только о своей заботе.

Мамочка ты раскрыла мне сердце, через боль , через жертву собой, я знаю.

Любой из нас кто прошел через смерть или боль и потери, у каждого есть эмоция смерти. Поэтому все начинается с мысли, прислушайтесь внимательно о чем вы сейчас думаете, что одеть на работу, или как купить новое платье, или когда отпуск..., это ненужное, ничего не приносящее.

Но, если вы проснулись с мыслью о заботе о других, утром в автобусе уступив место пожилому человеку, не нагрубив в

очереди, не ответив на грубость, помочь кому то, кто встречается на вашем пути не случайно – это хорошие мысли и действия которые помогают вам видеть ясно, наполняют вас, и вы счастливы, независимо от погоды, а от своих мыслей.

Эй ЭГО слышь подожди ты станешь другом мне, ведь я кормила и поила тебя, ты был со мною рядом и преданно я слушала тебя...

Ведь мы смотрели на солнце море и .. и мне так хорошо, знаешь может это эгоистическое эго не желает делиться этим счастьем и ни с кем, все для себя, и обо мне, пройдя, теперь я выбраться должна.

Что разделяет нас, лишь собственное ЭГО, создав преграды и ждем в ответ мы пониманья и любви, разрушьте слышите разрушьте собственное ЭГО, **живите в целом мире.**

Боритесь. Боритесь, время бесценно!

Главный наш враг – эгоизм, и даже если вы скажите я не эгоист, он есть, посмотрите на свою жизнь со стороны эгоиста, просыпаясь вы думаете лишь только о себе, нет первых мыслей настоящих осознанных о ком то, кто далеко, не видим или забыт. Я и это ЭГО убивает все вокруг, ваш смысл, время, и ресурс.

Страдаем, плачем, расстаемся, бежим все время от себя. Остановись о время – дай ум наполнится сознанием сознанием чистоты деяний и свободы свободы от мрачных огорчений.

Хочу – начать с себя, со своего сознания. Я уничтожу всех врагов – врагов и омрачений эгоизма врагов гнева и обид.

Мой род прости и отпусти страдания. Бегу, бегу от смерти я – от всех, кто к этому имеет отношение, и старость и болезнь – я не желаю видеть, и плакать, мама – ты в образе всего сейчас передо мной. Ты этим жестом жертвы – открыла мне глаза – увидеть все, что происходит, все что создаем мы сами.

И убежать теперь не в силах я

О ангел мой. прошу дай силы видеть ясно. Благослови на чистый путь.

Благослови восстановить сознание сердца и души.

Благослови всех нас победить печаль и омрачение, и все что разделяет нас.

Мы видим нас во всем что окружает нас – и мы сражаемся с самим собой.

Кто победит, и важность в чем? И когда?

Сквозь пробы и потери и ошибки – смотрите дети как нельзя!

Прошу вас дети не собирайте вы врагов в душе своей.

Победа будет над омрачением, когда постигнете где радость в вас живет.

НЕ-существует грусти печали или радости отдельно от нас. Создам я семена добра и посажу в своем саду сознания

и буду охранять и возвращать себя.

Ты знаешь мама, счастье если говорить, это не сложно...
Вчера мы говорили с папой, он счастлив, всегда он сильный
властный, находит счастье из всего! И счастлив! Запомни-
лись отца ученья, и строгий вид. Он трепетно вспоминает о
тебе, нет крайности, лишь мамы нет... Люблю вас.

Учись, учись прошу, и маски не примеряй, что не под
стать...

потом и можно маску огорчения попробовать разок дру-
гой.

О маска маскарада, кругом ты посмотри, – улыбки и стра-
данья. КТО ТЫ? кто я? кто мы? Без добродетели никто. Без
радости – печаль.

Без мудрости – все виноваты.

Да сложно мне сейчас не от себя, а про себя.

О мама!! ты все знаешь... Теперь ты знаешь все!

Посвящаю мамам.

Мы как птицы загнанные в клетки

Не-находим путь домой

О, как сложно быть с собой

Отражая облик свой

Быть с собой, забрав не-волю

Где на воле места нет

Кто я? Через боль потери

Через жизнь созданную мною

И затерянную боль

О которой я хочу молчать

Боль потери, Мама, – ты всегда со мной!

Призыв Ангела

Мои ангелы, учителя, мамочка предоставьте мне эту возможность быть ангелом радости!

Быть ангелом любви!

Быть ангелом крепкого здоровья!

Быть ангелом финансового изобилия!

Для всех!

Для всех миров!

И сегодняшнего дня

С уважением ваше имя (АННА)

Благодарю!

Мой сердечный учитель и все просветленные существа!

Благодарю за знания!

Благодарю за возможность обучаться!

Сожалею о плохих мыслях

и радуюсь хорошим деяниям

И радуюсь хорошим деяниям за всех

Радуюсь!

Благослови меня на новый путь!

Благослови меня на чистые мысли увидеть ясно!

Благослови меня практиковать поступки бодхисаттвы

Благослови меня держать обеты и обещания

Благослови меня иметь духовных друзей

Благослови достичь цели пути

И те условия, которые препятствуют этому, прекратились

Благослови увидеть чистый мир рая всем чувствующим существам!

Наполниться исцеляющим светом!

Во имя просветления и даяния!

Я в семье!

Мы в семье!

Итог нашей жизни: Не судите никого, ни себя, ни других, каждый из нас в тишине проходит один и тот же путь материальных и духовных познаний. Не ищите вовне себя, ищите себя в себе. Дарите радость близким без обид, причин и сожаления! Это и есть духовное познания и принятие себя!

Это моя и наша боль и радость в жизни, которую мы не можем стабильно трансформировать и жить в радости. Это наша человеческая сущность. Будьте честны с собой. Будьте собой! Не ищите себя! **Вы есть! Мы есть! Живите!**



Имя Гуань Инь примерно переводится как «слышающая все страдания в мире" – женское божество, спасающее от всевозможных бед, помогающее всем, кто к ней обращается. Когда кому-то нужна помощь, у нее появляются тысяча рук, а на каждой ладони по глазу, чтобы видеть всех нуждающихся в ее поддержке. Покровительствует детям и оберегает их от болезней.